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令和６年度第３回印西市学校給食センター運営委員会会議録 

 

開催日時 令和７年１月２８日（火）午前１１時００分～１１時５１分 

開催場所 印西市中央学校給食センター２階会議室 

出席者  臼 井 昌 章  安 川   徹  塚 田 孝 平  加 藤 啓 輔 

     石 丸 佑香里  可 児 園 子  牧 田 江 美  藤 﨑 喜 仁 

事務局  教育長  渡 邉 義 規 

     教育部長  三 門 宜 典 

     学校給食課長  出 山 健 生 

     学校給食課長補佐  齋 藤 勝 憲 

     学校給食課給食管理係長  葛 生 喜代美 

     学校給食課給食管理係主査  糸 賀 健 一 

     学校給食課施設管理係長  小 池 賢 一 

高花学校給食センター所長  柗 田 倫 明 

牧の原学校給食センター所長  古 谷 晃 宏 

印旛学校給食センター所長  荒 川 由 弥 

印旛学校給食センター業務班栄養士  羽 生 理 恵 

傍聴者  なし 

付議事項（要点筆記） 

〇開会 

〇会議の成立 

進行者より本日の出席者数が９名中８名で、過半数の委員が出席しており、印

西市学校給食センターの管理及び運営に関する規則第１９条第２項の規定によ

り、会議が成立していることを報告 

〇教育長あいさつ 

〇会長あいさつ 

〇議事 

  印西市学校給食センターの管理及び運営に関する規則第１９条第１項の規定

により、会長が会議の議長になるとしていることから、議事の進行を臼井会長

に依頼する。 

 

議 長  しばらくの間、議長を務めさせていただきます。 

円滑な議事の進行にご協力をお願いいたします。 

それでは、報告事項等の（１）学校給食費の改定の状況について、事務局 

より説明をお願いします。 

      

事務局  報告事項等（１）学校給食費の改定の状況について 説明 

 

議 長  事務局の説明が終わりましたので質疑に入ります。 

何かご意見、ご質問等がございましたら挙手をお願いします。 
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●●委員 現在の学校給食費の未納額はどれくらいあるのですか。また、その未納

額はどのように回収していくのでしょうか。 

 

議 長  学校給食費の未納額はどれくらいあるのかということと、それをどのよ 

うに納入してもらうのか伺いたいということです。 

事務局お願いいたします。 

 

事務局  令和７年１月２１日時点の滞納繰越額は、1,648 件、延べ 287 人で

7,624,894円です。未納額の対応でございますが、小中学校に在籍してい

る児童生徒の保護者には、２カ月ごとに未納通知を送付しており、市外転

出や卒業生の児童生徒の保護者には、年３回未納通知を郵送しております。 

 

議 長  700 万円以上の未納があって、それに対して督促をしているということ

です。●●委員よろしいでしょうか。 

 

●●委員 はい、ありがとうございました。 

 

議 長  他にご質問、ご意見ございませんでしょうか。ないようですので、次に

報告事項等の（２）令和７年度学校給食実施予定について、事務局より説

明をお願いします。 

 

事務局  報告事項等（２）令和７年度学校給食実施予定について 説明 

 

議 長  事務局の説明が終わりましたので質疑に入ります。何かご意見、ご質問

等がございましたら挙手をお願いします。 

 

●●委員 １学期の給食のスタートがアレルギーの書類の提出後と伺いましたが、

その件をもう少し詳しく教えてください。 

 

議 長  ２学期、３学期は始業日の翌日から給食提供がありますが、１学期は始

業日から４日後の給食の提供の理由としてアレルギー対応の確認がある

のではないか、その理由について詳しい説明を事務局お願いします。 

 

事務局  学校とのアレルギーの書類のやり取りの関係で、日時を必要としている

ことは確かでございます。１学期に関しては、年間１９０日を上限という

前提条件があるため、スタートが少し遅れてしまったことは事実です。２

学期、３学期のアレルギー書類のやり取りに関しましては、学校が長期の

休みの期間に確認が可能ということでしたので、始業日の翌日からスター

トできるようになりました。 

 

議 長  ●●委員よろしいでしょうか。 
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●●委員 はい、大丈夫です。ありがとうございます。 

 

議 長  特に年度当初は、新入学の児童生徒もいて学年職員や学級担任が、その

生徒あるいはその児童のアレルギー状態を把握するのに時間がかかりま

すので、２学期、３学期に関しましては、もう把握しているので、比較的

やり易いところがありまして、事故のないように期間を開けてある部分も

あるのかなと思います。その他にご質問、ご意見ございませんでしょうか。

ないようですので、次に報告事項等（３）高花学校給食センター紹介ＤＶ

Ｄの視聴について、事務局が準備をしておりますので、しばらくお待ちく

ださい。 

 

≪ＤＶＤ視聴≫ 

 

議 長  ＤＶＤの視聴が終わりました。この件について何かご意見とか、ご質問

とか、あるいはご感想などがございましたら、挙手をお願いします。 

 

●●委員 とても素晴らしい。感激して見ておりました。この映像はどこで制作し

ましたか。これを小学生や中学生版とかわかりやすく解説して、給食がい

かに手間暇をかけて愛情を込めて作っているのかを子供たちに見せる必

要があるのではないかとう感想を持ちました。また、中学生は残菜が多い

と聞いていますが、こういう映像を見せるとそう簡単に野菜や魚が嫌いだ

とか言っていられないと思うんですよ。世界では食べられない子供がたく

さんいる昨今、もし余裕があれば改めて映像を作るとか、保護者に大人版

を見ていただくとか、そういったことも必要ではないかなという感想です。

ありがとうございました。 

 

議 長  今の●●委員の感想というか、ご意見は事務局で受け止めていただき、

私も衛生管理をこんなに厳しくしっかりやっているんだということを映

像で見ると本当によくわかりますので勉強になりました。ありがとうござ

いました。 

 

事務局  ＤＶＤの制作は実際に高花学校給食センターに調理機器の関係で対応

いただいている業者のご厚意で制作いたしまして、昨年の５月末に一部ド

ローンを使用して撮影したものになります。映像に映っていた児童生徒に

ついては、牧の原小や船穂小の児童に協力してもらい、学校と調整して、

写真を提供いただいて制作したものになりますので、その辺をご理解いた

だけると助かります。ありがとうございます。 

 

議 長  その他、ご意見ご質問等ございませんでしょうか。ないようですので、

最後に（４）その他について、ですが、事務局より何かございますでしょ

うか。 
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事務局  特にございません。 

 

議 長  特にないようですので、本日の会議はこれで終了させていただきます。

円滑な進行にご協力いただきましてありがとうございました。進行を事務

局にお返しします。 

 

事務局  次第の５ その他については委員からは特になく、事務局から委員報酬

の支払いについてと会議録署名は臼井会長にお願いする旨の説明をした。 

 

●●委員 来年度の大まかな予定で、何月のいつ頃あるかを分かれば早めに知らせ

ていただければとてもありがたいと思います。 

 

事務局  来年の会議予定ですが、今の時点で具体的な実施の月とかはまだ決まっ

ていませんので、今後委員の皆様にお知らせしたいと思います。 

 

 

〇閉会 

 

 


